

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元。(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

众望家园业主自筹40多万元续建新房

# 没想到干了一个月又停工了

本报9月10日讯(记者 张磊) 7月28日,本报曾报道德州众望家园二期项目因资金问题导致多次停工和延期交房近四年问题。报道发出后,在政府部门协调下,“小区业主委员会”与开发商锦华房地产公司共同筹资促使项目复工尽快交房。近日,记者了解到,众望二期准业主筹资40多万元已经用光,项目复工一月后再度停工。

10日上午,记者看到小区人口已经被两根数米长的钢筋

拦腰封住,一车建筑废渣和石块被倾倒到小区门口前,所留空隙只能允许行人弯腰通过。偌大的工地上,仅有四五个施工人员在作业,整个众望家园二期项目已基本停工。据购房者王女士介绍,8月5日在政府部门协调下,准业主们与施工方、开发商达成协议,“小区业主委员会”筹集房屋尾款,由政府部门、开发商和小区准业主多方监管,资金由“业主委员会”直接拨付施工方用于项目施工。

近日,因为承建方拿不到施工款项,所以用钢筋和渣土封了项目大门,要求开发商付款。

“2013年1月买房的时候,主体就已经起来了,本以为当年底就能交房,没想到一年半了还是老样子。”小区准业主王女士说。而施工人员郭先生介绍,因为缺少资金,项目在8月15日已经停工。除了有电梯的二号楼和四号楼完成暖气敷设外,其余楼梯、水、电、暖均未完成。“现在工地停水,也没有电,按

照目前进度,年内交房几乎无望。”

据“业主委员会”主任陆先生介绍,8月5日小区业主与开发商达成协议后,“业主委员会”共筹集房屋尾款40万元左右。开发商扣留8%购房税费后,有30多万元转入“业主委员会”账户,目前已经全部支付给施工方。“开发商没钱支持项目开工,现在准业主筹集来的尾款已经用尽,项目不得不再度停工。”



## “坑”人

▲崇德二大道与三八东路十字路口,一处井盖子翘了起来,对过往的市民造成安全隐患。  
本报记者 孙婷婷 摄

◀果园路井箅子低于路面10厘米,行人远远躲着走。  
本报记者 徐良 摄

“大仙儿”上门破解风水用“奇招”

## 钱在锅底烧最后入腰包

本报9月10日讯(记者 杜彩霞 通讯员 邱杨) 7月21日,陵县陵城镇的杨先生家里来了一位不速之客。不仅识古币、懂风水,更重要的是能替人消灾。可这位“大仙儿”却调包了他消灾的钱财。近日,这伙迷信诈骗团伙被陵县警方抓获。

“那个女的姓马,打扮得很有文化的样子,自称是收古币的,可以高价回收一些古钱

币。”杨先生说,家中并无此类古币,但是攀谈之中,无意之间提到最近家人都比较倒霉。该女子告诉杨先生,这是因为宅子风水不好,她有办法给杨先生“破一破”。

杨先生起初并不相信,但是这位“大仙儿”拿出一个火柴盒,自称这是经过开光的,如果把火柴盒放入水中后,盒面出现老虎图案,就说明他们的宅子肯定是风水不好。果不其然,

当该女子将火柴盒放进杨先生准备的清水中时,盒面显示出清晰的老虎图案。

杨先生信以为真,向女子请教消灾之法。女子告诉他,想要破风水,需要他准备一笔钱,用报纸包好后放在锅底烧,钱烧没了,坏风水也就破了。于是杨先生把家中的14400元钱交给了她。送走了“大仙儿”,杨先生越想越不对劲,才发觉自己可能是上当被骗。

近日,陵县警方再次接到警情,在省道314陵县至平原段将一名犯罪团伙成员刘某抓获。通过审讯,在位于平原县一出租屋内,将作案回来的团伙成员马某、许某和张某成功抓获。

经审讯,今年5月份以来,该犯罪团伙驾驶摩托车先后流窜至德州宁津、平原、陵县等地,利用迷信诈骗手段,共作案20余起,涉案价值10万余元。

## 高价买来 假收藏品

本报9月10日讯(记者 杜彩霞 通讯员 范艳玲) 近日,齐河爱好收藏的马先生有点郁闷。本以为遇到了伯乐,不仅可以赚钱又可以指点自己的“收藏之路”,谁知却被骗了一万元。

今年6月份,马先生接到自称是“北京收藏阁有限公司”业务员赵晓雪的电话。“她说想高价收购我收藏的藏品,而且自称她所在的收藏公司实力很强。”马先生说,赵晓雪还将为马先生提供的藏品进行“鉴别”。

“她说我的藏品是假的,就开始向我推荐他们公司的藏品。”马先生说,并称其公司之后会举办拍卖会,将会高价将公司出售的藏品买回。于是,马某购买了该公司的银元及所谓珍藏版“毛主席银质纪念章”两套,共汇给对方1万余元。之后就再也联系不上赵晓雪了。经鉴定,马先生所购买的收藏品全部为赝品。

民警通过侦查发现,不法分子通过不正当渠道从收藏品交易场所获取收藏爱好者的个人信息,后冒充收藏品公司的工作人员,以高价回收各类收藏品为诱饵,诈骗他人钱财,得手后失去踪迹。

## 齐河农商银行突出 加强秋季防火演练

针对秋季干燥以及即将展开的秋收,齐河农商银行进一步加强秋季消防演练,确保金融安全生产。结合营业网点工作环境开展突发事件演练,做到人人参与、人人熟悉、分工明确,责任到位。强化安全防范技能操作,做到重点岗位每日自查、监察保卫部定期巡查,并做好记录,对发现的隐患,及时疏通和报告。在营业室邀请客户参加消防演练,确保消防器材正确使用,对发现存有问题的设备及时进行更换和维护,对各支行厨房、餐厅、车库、员工宿舍等消防设施进行检查,确保线路及设备使用安全,保障员工及客户安全。(王宁 魏宝瑞)

## 第三期摄影培训班即将开课了 齐鲁影像工作室

课时: 20课时

学费: 800元

授课内容: 摄影基础、器材操作、人像摄影、风光摄影、纪实摄影、摄影后期

授课地点: 齐鲁晚报·今日德州编辑部

咨询电话: 13405345939 18766001010 18888242268

